

中央网信办开展网络辟谣标签工作整治谣言乱象 对8万余条存量谣言进行标记

记者9月29日从中央网信办获悉，今年8月以来，按照“清朗·打击网络谣言和虚假信息”专项行动统一安排，中央网信办举报中心会同网络综合治理局以中国互联网联合辟谣平台为依托，组织12家网站平台开展网络辟谣标签工作，对存量谣言进行全面梳理标记，对被标记的典型网络谣言样本及时通报曝光，最大限度挤压网络谣言生存空间。

专项工作期间，重点网站平台

积极参与，对近年来平台数据进行深入摸排，全面梳理存量谣言样本3342个，涉及卫生健康、食品安全、教育就业、自然灾害等重点社会民生领域。经权威查证，中国互联网联合辟谣平台集中标记辟谣标签，予以公开曝光和警示。微博、抖音、百度、腾讯等网站平台依据权威发布开展全平台自查，对8万余条存量谣言标记辟谣标签。重点网站平台均开设辟谣专栏或专门辟谣账号，及时发布权威辟

谣信息，对接触过谣言的用户，精准推送相关辟谣内容。

中央网信办相关单位负责人介绍，标记辟谣标签是网络辟谣工作的积极探索，是深入整治网络谣言乱象的重要举措。中央网信办将持续开展网络辟谣标签工作，不断健全联动工作机制，组织重点网站平台加大对网络谣言的辟除、曝光力度。广大网民可通过中国互联网联合辟谣平台提供谣言线索、查证网络谣言。
 据新华社

克里姆林宫： 俄方应参与 “北溪”管道相关调查



这张丹麦国防部9月27日发布的航拍照片显示的是一处“北溪”天然气管道泄漏点。

新华社发

俄罗斯总统府克里姆林宫方面9月28日说，俄向欧洲输送天然气的两大管道“北溪-1”和“北溪-2”出现漏气，俄罗斯天然气工业股份公司(俄气)作为管道的所有者理应与相关调查。

克里姆林宫方面同时表示，俄参与破坏“北溪”管道的说法“荒谬、愚蠢”，这两条管道停止输气对俄方没有益处。

“北溪-1”和“北溪-2”天然气管道9月26日发生“漏气”。丹麦、瑞典地震学专家认为，位于两国管辖水域内的泄漏点附近发生了“水下爆炸”。欧洲联盟多国称，怀疑“漏气”由蓄意破坏所致并启动调查。

俄总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫9月28日告诉媒体记者，俄气公司是“北溪”管道的所有者，理应与相关调查。他说：“显而易见，没有俄气参与，调查无法开展。这些管道并不是无主的。”

“北溪-1”和“北溪-2”项目的运营公司均由俄气控股，与欧洲投资方合作成立。

当被问及俄罗斯是否参与破坏“北溪”管道时，佩斯科夫予以否认，表示俄方早就预见到会有这类“荒谬、愚蠢”的说法。他说，“北溪-2”管道的两条支线已注入天然气并准备好输气，但价格高昂的天然气现在泄漏，这不符合俄方利益。

佩斯科夫说：“我们从中受益了吗？没有，我们失去了一条向欧洲输送天然气的路线。”他指出，美国供应商则通过向欧洲兜售液化天然气获得高额利润，这些企业想趁机捞取更多收益。

他同时呼吁相关国家与俄方沟通和对话，以弄清“北溪”管道损坏的来龙去脉。按他的说法，现阶段“显然完全缺乏沟通”。

“北溪-1”管道于2011年建成，东起俄罗斯维堡，经由波罗的海海底通往德国。这一管道因维修从8月31日起暂停输气。俄气公司9月2日说，由于发现多处设备故障，“北溪-1”将完全停止输气，直至故障排除。

“北溪-2”管道去年建成，与“北溪-1”主体管道基本平行。由于受到美国阻挠及西方制裁，“北溪-2”未投入使用，但仍有部分天然气封存在管道内。

据新华社

央行专项再贷款扩容 制造业等领域市场需求有望扩大

《经济参考报》9月29日刊发文章《央行专项再贷款扩容 制造业等领域市场需求有望扩大》。文章称，中国人民银行28日宣布，设立设备更新改造专项再贷款，专项支持金融机构以不高于3.2%的利率向制造业、社会服务领域和中小微企业、个体工商户等设备更新改造提供贷款。

据介绍，设备更新改造专项再贷款额度为2000亿元以上，利率1.75%，期限1年，可展期2次，每次展期期限1年，发放对象包括国家开发银行、政策性银行、国有商业银行、中国邮政储蓄银行、股份制商业银行等21家金融机构，按照金融机构发放符合要求的贷款本金100%提供资金支持。另外，专项再贷款政策支持领域为教育、卫生健

康、文旅体育、实训基地、充电桩、城市地下综合管廊、新型基础设施、产业数字化转型、重点领域节能降碳改造升级、废旧家电回收处理体系等10个领域设备购置与更新改造。

中国人民银行有关负责人表示，设备更新改造专项再贷款实行名单制管理。发展改革委委托推进有效投资重大项目协调机制，会同各地方、中央有关部门和中央企业形成分领域备选项目清单。金融机构按照市场化原则，自主决策、自担风险，向清单内项目发放贷款。专项再贷款采取“先贷后借”的直达机制，按月发放。

中国民生银行首席研究员温彬表示，近10年来，技术改造投资占制造业投资比重持续稳定在40%以

上，是提振制造业投资和制造业转型升级的重要力量。今年1-7月，制造业技改投资同比增长12.5%，增速高于全部制造业投资2.6个百分点；技改投资占全部制造业投资的比重为41.5%，比去年同期提高0.9个百分点。在当前外需逐渐趋弱、内需依赖基建的背景下，通过推进经济社会发展薄弱领域设备更新改造，有利于扩大制造业市场需求，推动消费恢复成为经济主拉动力，增强发展后劲。

东方金诚首席宏观分析师王青也表示，由于设备更新再贷款支持的信贷利率降至不高于3.2%，远低于企业贷款加权平均利率水平，这也将短期内激发相关主体信贷需求，助力宽信用进程。

据新华社

我国北方首条跨海沉管隧道全线贯通



9月29日，工人在大连湾海底隧道施工。
 新华社发

9月29日，我国北方首条跨海沉管隧道——大连湾海底隧道全线贯通。

这条隧道位于大连以东的大连湾海域，北起大连钻石湾地区，南至大连东港商务区，全长5.1千米，建设标准为双向六车道的城市快速路，设计时速为60千米。

隧道的海底沉管段由18节约180米长、约6万吨重的沉管组成。施工过程中，项目团队应用了碎石基床全漂浮整平工艺、水下线缆插座国产化改造、整平船自动化整平系统、沉管安装信息化智慧管理云平台等多项技术成果，实现了20个月安装18节沉管的目标。

接下来，项目团队将全力推进隧道内机电安装等后续工作，隧道将于明年具备通车条件。通车后，将为大连新增一条纵贯南北的快速通道，对推动大连湾两岸一体化建设具有重要意义。
 据新华社

泰安市商用房租债权拍卖公告

受委托，定于2022年11月11日9时00分，在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn/)，对泰安市泰山区机关招待所下属位于青年路49号院内的部分房地产及门头房租债权进行公开拍卖。

标的一:院内1-4层商务楼面积约1440.06m²，初始年租金参考价为50万元，竞买保证金为20万元；

标的二:沿街楼二层商务楼北侧部分房屋面积约556.2m²；初始年租金参考价为30万元，竞买保证金为10万元；

标的三:沿街楼二层商务楼南侧2-222和2-223房屋面积分别约为22m²，初始年租金参考价为1.5万元，2-201房屋面积约为18m²，竞买保证金分别为5000元；

标的四:沿街门头房北数1-101和1-103号的面积分别约为54m²，初始年租金分别为6.1万元，竞买保证金分别为2万元；北数1-

104的面积约为159.3m²，初始年租金参考价为18万元，竞买保证金为5万元。

以上所有标的总租期均为10年，每两年为一个档期，每档期递增比例为5%。每标的租赁权拍卖成交后，先预收第一年的租赁费。有意参与以上标的租赁权的竞买者，请于2022年11月10日11时前将意向标的竞买保证金如数缴至我公司指定账户内，并持单位资质证明或个人有效证件，到我公司办理竞买登记手续，逾期不予办理。

标的展示时间:自见报之日起至2022年11月10日11时止
 标的展示地点:标的所在地
 联系电话:0538-8229188 18661300778
 联系地址:泰安市武警佳苑1#-03号商铺

山东金润拍卖行有限公司
 2022年9月30日